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 Die inkludierten Leistungen:

Reisebegleitung: Reinhold Fae

Fahrt im modernen Fernreisebus ab/bis Landeck laut

Zustiegsplan

1 x Mittagessen bei der Hinfahrt in Pilsen

4 x Übernachtung im 3-Sterne Hotel “Tosca” mit

Frühstücksbuffet

2 x 3-Gang-Abendessen in Prag

1 x Abendliche Schifffahrt auf der Moldau inkl.

Reiseleitung, Willkommensdrink und Abendessen in

Buffetform 

1 x 4-Gang-Abendessen in Prag inkl. Willkommensdrink,

Folkloreshow, Musik und Getränkepaket unlimitiert

(von 19.00 – 22.00 Uhr: Bier, Wein, Softdrinks)

1x Eintritt & Besuch der Prager Burg (goldenes

Gässchen) mit Halbtages-Reiseleitung in Prag

Ganztagesreiseleitung Ausflug Karlsbad

Halbtages-Reiseleitung inkl. Führung in der Glashütte Rückl

1 x Mittagessen Tellergericht in der Brauerei Staropramen Prag

1 x Eintritt u. Führung inkl. Bierverkostung von 4 Bieren

im Museum in der Brauerei Staropramen

1 x Mittagessen Krumlov Tellergericht

Alle Mauten u. Steuern

Kurtaxe im Hotel

Alle Steuern, Maut- und Parkgebühren

Umfangreiches Versicherungspaket (ohne Stornovers.)

Busfahrertrinkgeld

Reiseablauf: 
1. Tag: Tirol – Pilsen – Prag

Unsere Reise beginnt mit der Abfahrt ab Landeck über die

Autobahn Regensburg nach Pilsen. Hier erwartet Sie ein

leckeres Mittagessen (Tellergericht), bevor es weiter in die

„Goldene Stadt“ Prag geht. Nach dem Check-in im zentral

gelegenen EA Hotel Tosca* haben Sie Zeit, sich frisch zu

machen. Am Abend genießen Sie ein gemütliches Abendessen

in einem Traditionslokal unweit des Hotels – der perfekte

Einstieg in Ihre Pragreise!

2. Tag: Die Schätze Prags – Prager Burg & Moldauschifffahrt

Nach dem Frühstück entdecken Sie Prag bei einer

Halbtagesführung. Sie besuchen die berühmte Prager Burg mit

dem Goldenen Gässchen – eines der Wahrzeichen der Stadt.

Anschließend gemeinsames Mittagessen (Tellergericht). Der

Nachmittag steht zur freien Verfügung – ideal für einen

Stadtbummel über die Karlsbrücke oder einen Kaffee am

Altstädter Ring. Am Abend erwartet Sie ein besonderes

Highlight! Eine abendliche Moldauschifffahrt mit Buffet-

Abendessen, Willkommensdrink und stimmungsvoller Aussicht

auf das beleuchtete Prag.

3. Tag: Tagesausflug nach Karlsbad – Böhmische Eleganz

Heute fahren Sie mit Ihrer Reiseleitung nach Karlsbad , das

bekannteste Heilbad Tschechiens. Sie flanieren entlang der

prachtvollen Kolonnaden, verkosten vielleicht das berühmte

Heilwasser und genießen die elegante Atmosphäre des Kurorts.

Am Abend zurück in Prag erwartet Sie ein 4-Gang-Abendessen

mit Folkloreshow, Musik und unlimitiertem Getränkepaket (Bier,

Wein, Softdrinks 19–22 Uhr) – ein stimmungsvoller böhmischer

Abend!

4. Tag: Glaskunst & Braukultur

Am Vormittag besuchen Sie die traditionsreiche Glashütte Rückl

in Nizbor, wo Sie faszinierende Einblicke in die Kunst der

Glasherstellung erhalten. Danach geht es zur Brauerei

Staropramen in Prag: Führung durch das Brauereimuseum,

Bierverkostung von vier Sorten und Mittagessen inklusive. Am

Abend genießen Sie erneut ein gemütliches Abendessen in

einem Traditionslokal unweit Ihres Hotels.

5. Tag: Prag – Krumlov – Tirol

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen von Prag. Auf

der Rückfahrt machen Sie einen Stopp im malerischen Krumlov,

wo Sie Ihr letztes gemeinsames Mittagessen (Tellergericht)

genießen. Anschließend Heimreise nach Tirol – erfüllt mit

unvergesslichen Eindrücken aus Böhmen.

Prag - die Goldene Stadt 
            15.06. - 19.06.2026

Reisepreis:
€   779,- p.P. im DZ für Mitglieder
€   879,- p.P. im DZ für Nichtmitglieder
€   140,- EZ-Zuschlag für 4 Nächte

mind. Teilnehmeranzahl: 35 Personen

“Sommer in Prag – Kultur, Kulinarik & Charme an der Moldau”

ODER AN DIE LANDESORGANISATION:

 Pensionistenverband Tirol
6020 Innsbruck - Salurner Straße 2/EG
Tel: 0512 589113   -   Mail: tirol@pvoe.at

Homepage: pvoe.at/tirol/ oder PVÖ Tirol App

©Canva_Pilsen

SCHRIFTLICHE ANMELDUNGEN AN:

 Reisebegleiter Reinhold Fae
6425 Haiming, Steinweg 10b

Tel: +43 650 6160611
Mail: reinhold.fae@aon.at

©Canva_Krumlov

©Canva_Prag



1. Buchung/Vertragsabschluss
➢ Ihre Anmeldung zur Reise ist für uns verbindlich, sobald Sie die schriftliche Reiseanmeldung mit  
     Ihrer Unterschrift bestätigt haben und die Anzahlung bei uns eingegangen ist. 

2. Zahlungsbedingungen
➢ 1. Bei Buchung werden als Anzahlung 10 Prozent des Reisepreises fällig.
➢ 2. Restzahlung(en) bei Rechnungslegung.

3. Stornobedingungen
    

Müssen Sie vom Antritt einer gebuchten Reise Abstand nehmen, so fallen in Abhängigkeit vom
Zeitpunkt Ihrer Stornierung folgende Stornokosten an:

➢ bei Stornierungen bis 45 Tage vor Reiseantritt: 10% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 44 bis 30 Tage vor Reiseantritt: 25 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 29 bis 20 Tage vor Reiseantritt: 35 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 19 bis 10 Tage vor Reiseantritt: 50 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 9 bis 4 Tage vor Reiseantritt: 85% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen ab dem 3. Tag vor Reiseantritt: 100% des Reisepreises

➢ bei Stornierung oder Umbuchung einer Reise berechnen wir pro Person 30,- Euro  
     Bearbeitungsgebühr. 

4. Wichtige Informationen
➢ Die Sitzplatzeinteilung im Bus erfolgt in der Reihenfolge der Anmeldungen! Druckfehler, 
     Programm-, Preisänderungen oder Absagen bei geringer Teilnehmeranzahl vorbehalten!

➢ Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen und Erhöhungen von 
     Treibstoffpreisen und CO2-Steuern werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

➢ Der Pensionistenverband (PVÖ) bedient sich konzessionierter Reisebüro- und Autobus- 
     unternehmen sowie Seniorenreisen Gmbh Wien; Handelsgericht Wien (FN 130928T). Es 
     gelten ausschließlich die schriftlichen Geschäfts-, Reise- und Stornobedingungen der genannten 
     Veranstalter, die beim Reisebüro aufliegen, dort eingesehen und angefordert werden können. 

Allgemeine Reisebedingungen

Stand 2025               ZVR 593438313


